

Pepe Escobar: TRI KLÚČOVÉ POSOLSTVÁ PETROHRADU PRE GLOBÁLNU VÄČŠINU

- editor007 | 12. června 2024

RUSKO: V roku ruského predsedníctva BRICS muselo Petrohradské medzinárodné ekonomické fórum (SPIEF) ponúknuť niečo špeciálne.

Viac ako 21 000 ľudí zastupujúcich 139 národov – skutočný mikrokozmos globálnej väčšiny – diskutovalo o každom aspekte úsilia o multipolárny, multinodálny (zvýraznenie pridané) a polycentrický svet.

Petrohrad okrem vytvárania sietí a frenetickej obchodnej aktivity – hodnota 78 miliárd dolárov dosiahnutá len za tri dni – rozpracoval tri kľúčové vzájomne prepojené posolstvá, ktoré už rezonujú v celej globálnej väčšine.

Správa číslo jedna:

Prezident Putin, „európsky Rus“ a skutočný syn tohto oslnivého a dynamického historického zázraku na Neve predniesol počas plenárneho zasadnutia fóra mimoriadne podrobný hodinový prejav o ruskej ekonomike.

Kľúčový bod: Keď kolektívny Západ začal totálnu ekonomickú vojnu proti Rusku, štát zmenil kurz a umiestnil sa ako štvrtá najväčšia svetová ekonomika v parite kúpnej sily (PPP).

Putin ukázal, že Rusko má stále potenciál iniciovať nie menej ako deväť ďalekosiahlych globálnych štrukturálnych zmien, totálnu akciu zahŕňajúcu federálnu, regionálnu a komunálnu sféru.

V stávke je všetko – od svetového obchodu a trhu práce až po digitálne platformy, moderné technológie, posilnenie malých a stredných podnikov a preskúmanie fenomenálneho, stále nevyužitého potenciálu ruských regiónov.

Úplne jasne sa ukázalo, ako sa Rusku podarilo prekonať tsunami sankcií – nelegitímnych – a vytvoriť robustný a diverzifikovaný systém, zameraný na svetový obchod a úplne spojený s expanziou krajín BRICS. Štáty priateľské k Rusku už predstavujú tri štvrtiny obchodného obratu Moskvy.

Putinov dôraz na urýchlenie globálnej väčšiny na posilnenie suverenity je priamo spojený s kolektívnym Západom, ktorý robí všetko pre to, aby podkopal dôveru vo svoju vlastnú platobnú infraštruktúru.

Správa číslo dva:

Toto bol určite hlavný krok vpred v Petrohrade. Putin uviedol, že krajiny BRICS pracujú na vlastnej platobnej infraštruktúre, nezávislej od tlakov a sankcií kolektívneho Západu.

Putin mal špeciálne stretnutie s Dilmou Rousseffovou, prezidentkou Novej rozvojovej banky (NDB) krajín BRICS. Obaja podrobne hovorili o vývoji banky a najmä, ako neskôr potvrdila Rousseffová, táto bude apolitickou a transakčnou formou cezhraničných platieb, viazanou na zlato (40%) a meny BRICS+ (60%).

Deň po stretnutí s Putinom mal prezident Dilma ešte dôležitejšie stretnutie, o 10:00, v súkromnej

miestnosti SPIEF so Sergejom Glazjevom, ministrom makroekonomiky Eurázijskej hospodárskej únie (EAEU) a členom Ruskej akadémie vied.

Glazjev, ktorý predtým plne akademicky podporoval koncepciu jednoty, vysvetlil prezidentovi Dilmovi všetky podrobnosti. Obaja uviedli, že sú so stretnutím mimoriadne spokojní. Dilma Rousseffová prezradila, že s Putinom už diskutovala o jednote. Bolo rozhodnuté, že v septembri sa v NDB v Šanghaji uskutoční osobitná konferencia o jednote.

To znamená, že nový platobný systém má všetky šance byť na stole na samite BRICS v októbri v Kazani a bude prijatý súčasťou 10-člennou skupinou BRICS a v blízkej budúcnosti rozšírenou skupinou BRICS+.

Správa číslo tri:

Nemôže to byť o krajinách BRICS, o ktorých všetci, vrátane Putina, zdôraznili, že sa výrazne rozšíria. Kvalita zasadnutí BRICS v Petrohrade ukázala, že globálna väčšina teraz čelí jedinečnej historickej konjunktúre s konkrétnou možnosťou po prvýkrát za posledných 250 rokov pokračovať v štrukturálnej zmene svetového systému.

A nie je to len o krajinách BRICS.

V Petrohrade sa potvrdilo, že nie menej ako 59 krajín má v úmysle pripojiť sa nielen k BRICS, ale aj k Šanghajskej organizácii spolupráce (SCO) a Hospodárskej únii Eurázie (EAEU).

Niet divu: tieto multilaterálne organizácie sa konečne etablovali na čele tlaku smerom k multimodálnemu a aby som citoval Putina v jeho prejave - „harmonickému multipolárnemu svetu“.

Najdôležitejšie zasadnutia pre ďalšie referencie

To všetko bolo možné sledovať naživo počas hektických dva a pol dňových diskusných stretnutí. Tu je príklad tých, ktoré boli určite najpútavejšie. Vysielanie by malo byť veľmi užitočné ako referencia pre budúcnosť - až do summitu BRICS v októbri a neskôr.

O Severnej námornej ceste (NSR) a expanzii Arktídy. Najlepšie motto stretnutia: „Potrebujeme ladorbce!“ Zásadná diskusia na pochopenie toho, ako súčasné dodávateľské reťazce globálneho obchodu už nie sú spoľahlivé a ako je NSR rýchlejšia, lacnejšia a spoľahlivejšia.

O obchodnej expanzii krajín BRICS.

O cieľoch BRICSpre skutočný nový svetový poriadok.

O 10 rokoch EAEU.

O väčšej integrácii medzi EAEU a ASEAN-om.

Okrúhly stôl BRICS+ o severojužnom medzinárodnom koridore (NSTC).

Toto zasadnutie bolo mimoriadne dôležité. Hlavnými aktérmi INSTC sú Rusko, Irán a India, všetci členovia BRICS. Aktéri na okraji, ktorí budú mať prospech z INSTC - od Kaukazu po strednú a južnú Áziu - už majú záujem byť súčasťou BRICS+. Kľúčovou postavou tohto zasadnutia bol Igor Levitin, jeden z Putinových hlavných poradcov.

Väčšie partnerstvo Eurázie (GEP).

Bola to zásadná diskusia o tom, čo je civilizačný projekt na rozdiel od kolektívneho prístupu Západu. Diskusia ukázala, ako je GEP prepojená s SCO, EAEU a ASEAN a zdôraznila nevyhnutnú komplementárnosť dopravy, logistiky, energetiky a platobnej štruktúry v celej Eurázii. Glazjev, podpredseda vlády Alexej Overčuk a bývalá rakúska ministerka zahraničných vecí Karin Kneisslová, vždy veľmi ostrá, sú hlavnými účastníkmi. Extra prekvapivý bonus: AdulUmari, úradujúci minister práce Talibanu v Afganistane, komunikuje so svojimi partnermi v Eurázii.

O filozofii multipolarity.

Koncepčne táto relácia interaguje s reláciou GEP. Ponúka perspektívu stručného dialógu medzi občianskymi stranami v rámci skupiny BRICS+. Medzi účastníkmi boli Alexander Dugin, Maria Zacharova a profesor Zhang Weiwei z Fudan University.

O polycentricite. Zahrňa všetky inštitúcie globálnej väčšiny: BRICS, SCO, UEE, CIS, CSTO, CICA, Africkú úniu, obnovené Hnutie nezúčastnených krajín (NAM). Glazjev, Maria Zacharovová, senátor Puškov a Alexej Maslov - riaditeľ Inštitútu ázijských a afrických štúdií na Moskovskej štátnej univerzite diskutujú o tom, ako vybudovať polycentrický systém medzinárodných vzťahov.

Keď „Projekt Ukrajina“ čelí matu.

Nakoniec je nevyhnutné porovnať náladu - nádejnú a priaznivú SPIEF s kolektívnou hystériou Západu, zatiaľ čo Projekt Ukrajina čelí matu. Putin sa vyjadril jasne: Rusko zvíťazí, nech sa deje čokoľvek. Kolektívny Západ môže znovu naštartovať „istanbulske riešenie“, ako poznamenal Putin, ale upravené „podľa novej reality“ na bojisku.

Putin tiež obratne zneškodnil všetku vykonštruovanú a nezmyselnú jadrovú paranoju, ktorá zamoruje atlantické kruhy.

To však nebude stačiť. V preplnených chodbách SPIEF a neformálnych stretnutí bolo úplné povedomie o vojnovom štváčovi, poháňané hegemónovým zúfalstvom a maskovaním sa za „obranu.“ Neexistovala ilúzia, že súčasná demencia maskovaná ako „zahraničná politika“ vsádza na genocídu nielen kvôli „lietadlovej lodi“ v západnej Ázii, ale predovšetkým preto, aby prinútila globálnu väčšinu podrobiť sa.

To by zvýšilo vážnu možnosť, že globálna väčšina bude musieť vybudovať vojenskú alianciu, aby zabránila tejto predpovedanej globálnej vojne. Vojenská aliancia s globálnou väčšinou sa bude musieť prezentovať tak či onak: buď pred katastrofou - prichádzajúcou a plánovanou na jej zmiernenie alebo potom, čo úplne pohltila západnú Áziu, v monštruóznej a zúrivej vojne.

A zdá sa, že vzhľadom na všetky zlovestné znamenia sme takmer tam. Ale aspoň Petrohrad ponúkol záblesky nádeje. Putin: „Rusko bude srdcom harmonického multipolárneho sveta.“ Takto končí hodinový rozhovor.

Zpracoval: Dana Bystrická/Veci Verejné

ZDROJ: L' Antidiplomatico AUTOR: Pepe Escobar